
Rectificatif à l'annonce parue le 02/01/2020 dans le n°870 du Journal Toulousain concernant la **SELARL VERBATEAM TOULOUSE**, il y avait lieu de lire que le code postal est 31000 Toulouse et non 31400 Toulouse.
